

# 承诺捐款给北川中学至今未兑现，“大哥”诚信遭质疑

## 成龙基金会回应：有人故意找乱子



成龙

□据《羊城晚报》

成龙大哥麻烦不断。继为擅自“代表”香港人发表言论而道歉后，成龙近日又像章子怡那样陷入了“捐款门”——9月1日，由海内外华侨华人援建的新北川中学开学了，有记者却发现曾在去年5月承诺将《大兵小将》的部分票房捐给该中学的成龙，至今没有向该校汇出一分钱。北京成龙慈善基金会承认确有此事，原因是“成龙在《大兵小将》里的分红还没拿到”。

### 【捐款未兑现】一年前承诺捐《大兵小将》票房

虽然已经过去一年多，但在香港《文汇报》等诸多媒体的网站上仍能找到当天的新闻，这则题为“成龙承诺捐献新作部分票房援建北川中学”的新闻中写道：“香港艺人成龙（2009年5月）11日和李宇春、刘媛媛、金培达等探访北川中学，成龙更承诺捐献新作《大兵小将》的部分票房援建北川中学。”

但时至今日，北川中学的师生仍未见到这笔钱。记者致电北川中学校长刘亚春，他强调成龙的确做过捐款的承诺，但是“我们从未收到过这笔钱”。记者查询发现，2010年2月14日《大兵小将》首映时，成龙只

字不提在北川的承诺，他的注意力被当时另一件大新闻——海地地震吸引过去了。北京成龙慈善基金会官网上记载，2月14日该片举行首映，“成龙特意献出两件在《大兵小将》中的贴身珍贵道具供慈善拍卖之用，所得款项将由北京成龙慈善基金会全部捐献给海地受灾人民”。一个月后，《大兵小将》在内地以1.53亿元票房收官。

记者8月17日赴北川中学采访时，一名北川中学援建指挥部的工作人员说：“以前我很喜欢成龙，但现在觉得他可能就是个大忽悠。北川中学现在已经竣工，孩子们9月1日正式开课了，他即使现在捐了，也没有了意义。”

### 【基金会回应】成龙至今还没拿到分红

记者致电北京成龙慈善基金会秘书长党群，她承认捐款的确没到位，但同时强调：“这完全是一个误会！”她称当初成龙承诺把电影票房收益中属于自己的分红部分捐给北川中学，“但是了解电影行业的人都知道，电影票房分红统计工作很复杂，某些电影从票房统计到分红，中间相隔两三年也不是不可能。目前大哥还没有拿到《大兵小

将》的一分钱分红，善款也就没到位，这是事实”。

党群表示在这大半年内，基金会曾代表成龙多次与北川中学方面沟通，并不存在成龙与基金会反悔捐款这回事。“大哥与北川中学之间一直没有误会，估计是有人故意找乱子”。党群又透露，成龙慈善基金会目前正策划开展教师安全防范的课程，安排贫困地区教师赴城市接受突发灾害的应急知识培训，而成龙的捐款一经落实，有望用于校园的安全建设。有人质疑，等分红到手后再捐是不是太晚了？党群说：“援建的路很长，不是一两年就可以办完的事情。”

### ■图说文娱



昨日，2007年“快乐男声”季军魏晨携自己的首张专辑《千方百计》，应洛阳“agogo”之约来到洛阳举办歌迷见面会。据了解，这张专辑是魏晨筹备3年的精心之作，除了洛阳的歌迷，还有郑州、信阳、南京、西安的数百名歌迷来到现场。（刘黄周）



正忙于新剧拍摄的林峰，4日中午突然倒地，被送到医院治疗。经医生诊断，林峰颈椎移位，其中有两节骨头突出压到神经线，以致其颈部及肩膀位置暂不能动，医生建议他留院观察两天。（新华）



据香港媒体报道，黄晓明在香港受访时透露自己的家庭观念很传统，想在40岁前结婚，婚后会以家庭为重。至于结婚对象，黄晓明称外表不是最重要的，更看重对方的温柔善良。另外，对于和Angela Baby的关系，黄晓明称自己不善说谎，不能回答！（点点）

# 吴宇森威尼斯获“终身成就金狮奖”

## 成为第一位获此殊荣的华人导演

□据 中新网

第67届威尼斯国际电影节3日进入第二天，威尼斯电影节主席马克·穆勒把这天定义为“吴宇森日”。先是给吴宇森颁发了“终身成就金狮奖”，接着为他监制的新片《剑雨》举办全球首映式。

据香港《文汇报》消息，威尼斯电影节的“终身成就奖”，专门颁发给对全球电影作出杰出贡献的大师。现年61岁的吴宇森与左治·卢卡斯、宫崎骏等世界电影大师

享有同等荣誉，他也成为第一位获此殊荣的华人导演。大会特别安排徐克颁奖给吴宇森。好兄弟获赠终身成就奖，徐克直言：“现在颁终身成就奖给吴宇森早了点，等于是表彰他到目前这个阶段的成绩，未来他还会有很多更好的电影出来，会有第二个终身成就奖的。”

吴宇森表示自己还没想过退休，并有意翻拍《喋血双雄》英语版及法国片《独行杀手》，下月会赶往好莱坞为新片《飞虎群英》选角，他更希望可以拍歌舞片实现多年心愿。



吴宇森亲吻“金狮”。（新华社发）

# 洛阳市第二届街舞大赛海选进入尾声

## 总决赛9月25日激情上演



选手在比赛中。

□李卫超 张家明文/图

由中国联合网络通信有限公司洛阳分公司独家冠名，洛阳日报报业集团主办，洛阳欧亚达金梦家居有限公司协办，洛阳盛世华彩文化传播有限公司、洛阳交通广播共同承办的“中国联通杯”2010洛阳市第二届街舞大赛进入海选的最后阶段，每个项目进入复赛的选手已经产生，他们将有一周的时间来为复赛做准备，届时，比赛的激烈性和专业性将进入一个新的高度。

这次海选项目有齐舞、女子单人1vs1、Hiphop、Poppin、Breakin 1vs1等，都是街舞中最具表现力和难度的项目。齐舞的动作动感

协调，服装多彩统一，相互配合默契，将一种多变的舞种表现得格外精彩，现场观众不时爆发出阵阵掌声。而Breakin这个技术难度超高的舞种，将街舞概念诠释得淋漓尽致，托马斯、风车、大回环等专业性及技巧性都很高的动作是一般街舞少年难以做到的，而在上周末的新都汇，观众们将这些舞蹈动作尽收眼中，大呼过瘾。

现已开始发售9月25日本次大赛总决赛门票，想亲临现场的朋友可到洛阳日报报业集团定鼎南路办公区4号楼108室购票。

总决赛抢票热线：0379—63926777 65609999



据香港媒体报道，近年专注在好莱坞发展的Maggie Q，首度获邀参演美国电视连续剧《堕落花》，此剧改编自法国名导洛比桑执导的经典电影《堕落花》，在剧中她将延续性感特工形象，有多场开枪杀人等动作镜头。故事讲述一名少女被改造成特务，并担任杀手向政府组织报复。（苗菲）